

**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FILOSOFIA  
EDITAL n° 08/2024**

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FILOSOFIA PARA OS CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO PARA O 1º PERÍODO LETIVO DE 2025.

**PREÂMBULO**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Filosofia, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o **Edital n° 08/2025** de retificação do **Edital n° 05/2024**, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 8 – DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

<b>22/11/2024</b>	Data limite para apresentação do/s documento/s comprobatório/s de conhecimento em <b>língua estrangeira</b>
-------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Leia-se:

<b>28/11/2024</b>	Data limite para apresentação do/s documento/s comprobatório/s de conhecimento em <b>língua estrangeira</b>
-------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Brasília, DF, 07 de novembro de 2024.

Prof. Dr. Alexandre Hahn  
Programa de Pós-Graduação Em Filosofia  
Departamento de Filosofia – Instituto de Ciências Humanas  
Universidade de Brasília